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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

  

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetřovatelské péče o  pacientku přijatou na 

ARO s polytraumatem v souvislosti s autonehodou. Péče o pacienty s polytraumatem patří 

v ošetřovatelské péči k k nejnáročnějším. Vyžaduje interdisciplinární přístup a jednoznačné uznání role 

sestry, a to se snaží autorka ve své práci ukázat. 
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Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

2 

 
  

Autorka pracovala samostatně, postupně zpřesňovala představu o zaměření práce. Při zpracování 

teoretické části čerpala ze současné české literatury, omezila se převážně  na učebnice a monografie, 

nepracovala  s  časopiseckými zdroji.  Zpracování teoretických východisek pro péči o pacienta s 

polytraumatem je  jasné, stručné, přehledné, orientované spíše záchranářsky než medicínsky, resp. 

klinicky, ale to je v daném případě zdůvodněno a uvedeno na konkrétním případu pacientky 

v přednemocniční péči.  
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
  

V praktické ošetřovatelské části se autorka detailně věnuje popisu zdravotního stavu nemocné v době 

převozu do nemocničního zařízení. Navazuje velmi podrobnou ošetřovatelskou anamnézou 

zpracovanou podle modelu Základní ošetřovatelské péče Virginie Hendersonové, na jejímž základě 

formulovala 6 ošetřovatelských diagnóz. Přehled ošetřovatelských diagnóz  pokrývá všechny hlavní 

problémové oblasti – rizika i aktuální problémy. Problematika intenzivní péče o základní potřeby 

nemocné je velmi kvalitně zpracovaná u ošetřovatelské dg. č. 2 riziko vzniku dekubitů, vysychání 

rohovnky z důvodu bezvědomí a imobilizace. Aplikace konceptu bazální stimulace u konkrétní 

nemocné dává sestře nástroj pro péči orientovanou na potřeby pacientky i pro prevenci vyhoření u 

vlastní osoby – autorce se to podařilo pěkně vyjádřit. I další problémy jsou formulovány velmi dobře,  

cíle péče jsou realistické, plán intervencí a popis realizace ošetřovatelské péče ukazují na velkou 

odbornou erudici a zkušenost autorky práce.   

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
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 Velmi dobrá  jazyková, stylistická a grafická úroveň. Publikační normy dodrženy. V přílohách 

dokumentace přednemocniční i lůžkové  péče.    
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

1.  Možnosti zvýšení kompetencí záchranářů v přednemocniční péči a sester 

na ARO. 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě:  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


